【表紙】

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成22年11月30日

【会社名】 株式会社 アテクト

【英訳名】 atect corporation

【本店の所在の場所】 大阪府東大阪市角田二丁目1番36号

【電話番号】 072-967-7000 (代表)

【事務連絡者氏名】 管理ディヴィジョンリーダー 飯野 磨

【最寄りの連絡場所】 大阪府東大阪市角田二丁目1番36号

【電話番号】 072-967-7000 (代表)

【事務連絡者氏名】 管理ディヴィジョンリーダー 飯野 磨

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所

(大阪市北区北浜一丁目8番16号)

1【提出理由】

当社の特定子会社に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づいて提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

①名称 安泰科科技股份有限公司

②住所 中華民國高雄市前鎮區新生路248之24號1樓

③代表者の氏名 董事長 小髙 得央

④資本金 73,300千NTドル

⑤事業の内容 半導体資材事業(エンボススペーサーテープの生産および販売)

- (2) 異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合
 - ①当社の所有に係る議決権の数

 (異動前)
 - 個

 (異動後)
 733個

②総株主等の議決権に対する割合

(異動前)-%(異動後)100.00%

- (3) 異動の理由及び異動年月日
 - ①異動の理由

当社は、安泰科科技股份有限公司を設立したことに伴い、当該子会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため特定子会社に該当することとなりました。

②異動年月日

平成22年11月5日